


The distribution of student respondents in the schools was as follows: 

 

School of Architecture, Art, & Design  10% 
College of Arts and Sciences 50% 
School of Business Administration  8% 
School of Education 2% 
School of Health Professions 25% 
Aviation or Agriculture 4% 

 

 

Service 
Almost 70% of Andrews University seniors reported being active in service at least every semester.  Involvement 

ranged from service on campus to service in international environments. 

 

Types of service activity involvement while at Andrews, in numbers of students (n=357) 

  
 

 

Mission, Programs, and Spiritual Commitment 
The 



Achievement of Andrews University’s Mission and Goals 
How much has your experience at Andrews University prepared you to . . . 
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Seniors’ Spiritual Commitment 
How committed are you to the following?  

 
(5 pt scale: Willing to keep even at considerable personal sacrifice; Make considerable effort to keep; Keep when convenient; Am not keeping; Have not made) 
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